

ছাত্র পরিষেবা অফিস  
9324 কন্যান্ট  
হ্যামট্রামক, মিশিগান 48212  
(313)892-2036

প্রিয় পিতা-মাতা ও অভিভাবকবৃন্দ,

আশা করি এই চিঠি আপনাকে সুস্থ করে তুলবে। আমরা মিশিগান রাজ্য আইনের একটি নতুন বিধান সম্পর্কে আপনাকে অবহিত করার জন্য লিখছি যা 2024-2025 শিক্ষাবর্ষের সময় আপনার সন্তানের শিক্ষাকে প্রভাবিত করতে পারে। নতুন প্রণীত এমসিএল 388.1621 এফ (14) অনুসারে, স্কুল জেলাগুলিতে এখন নির্দিষ্ট পরিস্থিতিতে স্কুল বছরের মধ্যে 15 দিন পর্যন্ত ভার্যুয়াল নির্দেশনা ব্যবহার করার ক্ষমতা রয়েছে।

এই নমনীয়তা স্কুল জেলাগুলিকে জরুরি বন্ধের ক্ষেত্রে, শিক্ষার্থীদের পরীক্ষার দিনগুলিতে এবং পেশাদার বিকাশের (পিডি) উদ্দেশ্যে মানসম্পন্ন নির্দেশনা সরবরাহ চালিয়ে যেতে দেয়। লক্ষ্যটি হল শিক্ষাগত প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণ করা এবং শিক্ষার্থীদের শেখার অগ্রগতি ব্যাহত না হয় তা নিশ্চিত করা, এমনকি যখন ব্যক্তিগতভাবে নির্দেশনা কার্যকর নাও হতে পারে।

আমরা বিশ্বাস করি যে এই বিধানটি স্কুল বছরের চ্যালেঞ্জগুলি মোকাবেলায় প্রয়োজনীয় নমনীয়তা সরবরাহ করবে, এটি নিশ্চিত করবে যে আপনার সন্তানের শিক্ষা নিরবচ্ছিন্ন থাকবে, পরিস্থিতি যাই হোক না কেন। ভার্যুয়াল নির্দেশের দিনগুলি উপস্থাপিত হওয়ার সাথে সাথে আমরা আপনাকে কোনও নির্দিষ্ট বিবরণ বা পরিবর্তনগুলি সম্পর্কে আপডেট রাখব।

আপনার সন্তানের একটি ক্রোমবুক আছে তা নিশ্চিত করুন। যদি তা না হয় তবে আসুন যে কোনও ভার্যুয়াল নির্দেশনার দিনগুলির প্রস্তুতির জন্য প্রযুক্তি বিভাগ থেকে একটি পাওয়া যেতে পারে। হ্যামট্রাম্যাক কমিউনিটি সেন্টারের দক্ষিণ পাশের বেসমেন্ট প্রবেশদ্বারে পিকআপের জন্য ক্রোমবুকগুলি উপলব্ধ। আপনার ছাত্রের জন্য একটি ক্রোমবুক সাইন আউট করতে আপনাকে অবশ্যই 18 বা তার বেশি বয়সী হতে হবে এবং একটি বৈধ ফটো আইডি উপস্থাপন করতে হবে।

প্রযুক্তি বিভাগের যোগাযোগের তথ্য:

11350 চ্যারেস্ট স্ট্রিট

হ্যামট্রামক, এমআই 48212

313-591-7450

আপনার যদি কোনও প্রশ্ন বা উদ্বেগ থাকে তবে দয়া করে আমাদের সাথে যোগাযোগ করতে দ্বিধা করবেন না। আমরা আমাদের শিক্ষার্থীদের জন্য সর্বোত্তম সম্ভাব্য শিক্ষাগত অভিজ্ঞতা সরবরাহ করতে একসাথে কাজ করার সাথে সাথে আমরা আপনার অব্যাহত সমর্থনের প্রশংসা করি।



## হ্যামট্রাম্যাক পাবলিক স্কুল

ছাত্র পরিষেবা অফিস  
9324 কন্যান্ট  
হ্যামট্রামক, মিশিগান 48212  
(313)892-2036

বিনীতভাবে,

আম্মা পস্কোভিচ, ছাত্র পরিষেবাদির পরিচালক হ্যামট্রাম্যাক পাবলিক Schoolsaposkovic@hamtramckschools.org